

台风“格美”登陆 我市局地有强降雨



本报讯(记者 陈霞 郑丽芬) 昨天起高温有所缓和,炙烤的炎热短暂结束。市民方先生感叹,“每次台风到来,对衢州来说都是‘移动洒水车’,给我们降水又降温。”话虽如此,大家还需多关注台风带来的负面影响。

据中国天气网消息,7月25日0时前后,台风“格美”登陆我国台湾省宜兰县南澳乡沿海,之后穿过台湾岛,以每小时10~15公里的速度向西偏北方向移动,于25日傍晚至夜间在福建沿海登陆,登陆后它还将携巨量水汽深入内陆,并逐渐向偏北方向移动,强度逐渐减弱。

受台风影响,衢州7月26日最高气温仅31℃左右。不过“格美”带来的不止降温还有风雨。市气象台预计,7月25日至27日,全市阴有中到大雨,局部暴雨,个别大暴雨,全市过程累积雨量50毫米~100毫米,局部150毫米以上,个别站点可达200毫米以上。

此轮风雨波及区域广泛,建议公众关注临近预报预警信息,及时了解台风动态,做好台风防御措施,及时调整出行计划;高空、水上作业人员立即停止作业;减少非必要的出行,必须出行或已在户外的行人、车辆尽量绕开江河周边、积水路段及下沉式立交桥;处于低洼易涝区、山洪易发区、地质灾害隐患点等危险地区人员,做好转移准备。

受台风“格美”影响,铁路部门于7月26日对衢九、合九、铜九、阜六、庐铜、宁西线等部分列车采取临时停运措施。其中,涉及衢州的停运列车有福州—南京南的G1672次、南京南—厦门北的G1667次、厦门—杭州东的G1680次、上海虹桥—南平市的G1689次等22列高铁列车和九江—上海南的K1186次、襄阳—上海南的K1128次、上海南—衢州的C405次等40列普速列车。

铁路衢州站工作人员提醒,出行前请及时关注列车动态,已购买停运列车车票的旅客,可于票面乘车日期起30日内(含当日)在互联网办理退票,或持购票时所使用的有效身份证件原件到车站退票,以上均不收取手续费。

“新地标·新风景·新衢州”摄影大赛首次双月度赛马上开评

本报讯(记者 周芸) 截至7月25日,衢州市城市展览馆“新地标·新风景·新衢州”摄影大赛主办方共收到240幅摄影作品。首次双月度赛7月底开评,快将相机、手机、电脑中存的好图送来参评吧。

今年6月初,衢州市城市展览馆“新地标·新风景·新衢州”摄影大赛面向广大读者征稿。只要是在衢州市范围内拍摄,反映历史文化、城市发展、社会经济、城市风貌、生态环境、人民生活等内容的摄影作品都可参赛,形式及拍摄器材不限。

比赛评选分为双月度赛及总决赛,每两个月对参赛的作品评一次奖,最高奖金500元,双月度赛所有获奖作品(共60件)角逐总决赛,总决赛最高奖金5000元。主办方将在衢州市城市展览馆临展厅举办“新地标·新风景·新衢州”摄影展,展出本次大赛中征集到的优秀作品。

参加比赛的作品电子文件为JPG格式,长边不低于3000像素,图片不小于5M,不超过100M,彩色、黑白不限,可单幅可组图,组照图片数量在4至12幅之间(投稿请注明作者姓名、联系方式及拍摄时间和地点)。作者不得对作品原始影像进行删改、添加、技术合成等。但可进行亮度、对比度、色彩饱和度等必要的后期处理。

摄影大赛征稿截至2024年11月30日,投稿邮箱为qzrbsjzt@163.com,详情可致电黄女士(13216297779)咨询。欢迎广大摄影爱好者投稿。

蔡依林周六开唱

@乐迷们,这些福利别忘了

记者 郑丽芬 通讯员 汪诚 虞菲 刘林 叶莺

蔡依林 Ugly Beauty 2024世界巡回演唱会——衢州站将于7月27日晚在衢州市体育中心体育场举办。目前,演唱会舞台搭建、现场安保等各项准备工作正在紧锣密鼓地进行。昨日,记者了解到,为做好广大乐迷的出行保障和旅游体验,我市将增开公交专线、增加共享单车点位,发放餐饮消费券等。

100万元餐饮消费券连抢5天

记者从衢州市商务局了解到,7月25日至7月29日10:00—20:00,总额100万元的“乐享衢城·券力全开”2024衢州市演唱会餐饮消费券在“三衢客户端”连抢5天。

此次消费券面额为“满50元减15元”和“满100元减40元”,数量分别是20000张和17500张,发放对象为所有在衢消费人员,使用时间为自发放之日起三天内(含发放日期),最晚使用时间为7月31日。参与商家涵盖衢州西区东方大酒店、衢州悦海楼、衢州古铺良食、衢州香满楼等25家本地特色餐饮店。

领取方式:下载三衢客户端,实名注册后点击首页消费券海报,登录后一键抢券,每人限领5张。

临时开通演唱会公交专线

为满足观演乘客出行需求,衢州公交将开通演唱会专线和2条接驳线路。

演唱会专线为衢州市文化艺术中心和便民服务中心(市“两中心”)—市体育中心,途经站点有市政政务服务中心—衢州传媒集团(原报业大楼)—新华书店—市体育中心临时停靠站(钱江大道)。班次时间是当天16:00开始,计划班次10分钟左右一班,实际班次时间将根据客流情况临时调整。

两条接驳线路分别为火车站—市体育中心、石头坪公交枢纽中心—市体育中心,班次时间均为当天16:00开始,计划15分钟左右一班,实际班次时间将根据客流情况临时调整。

同时,为满足观众出行需求,衢州市交通运输局将营造良好的通行环境,科学调度出租车运力,引导驾驶员创造整洁、舒适的

乘车环境,提供文明优质服务,展现有礼形象;配合交警协调哈啰公司按要求在衢县路、武夷山大道及钱江大道东段等路段投放1500辆共享单车;交通运输执法人员将在机场、火车站、市体育中心等重要载客点,加强现场监管,维持上下客秩序,提供交通咨询,为旅客保驾护航。

另一方面,衢州有礼出行公司将在演唱会当天,对市体育中心周边的智造路(三清山大道—江山路),武夷山大道(钱江大道和柯安一路北侧)以及衢县路(江山路—武夷山大道),常山路与衢县路口周边等所有出入口增设小遛共享电动车临时还车点,计划调度1000辆共享电动车至市体育中心周边路段,调度近200辆共享电动车在衢州火车站和市“两中心”周边,满足观众入场的短途接驳和散场后的返程用车需求。

演唱会妆造市场火热

本报讯(记者 郑丽芬) 随着演唱会临近,记者注意到,编发、观演妆造、闪粉脸贴等美妆小生意在本地市场逐渐升温,许多化妆工作室也趁机推出“演唱会应援妆”服务。

“有没有衢州姐妹7月27日演唱会前能帮忙编发化妆,有偿。”诸如此类的妆造求助帖频繁出现在演唱会相关的网络话题之下。市民小蔡已经提前一个星期为演唱会做起了准备,网购了衣服并预约了当天的“演唱会应援妆”。“自己喜欢的歌手来衢州开演唱会,我想精心打扮,拍照留下好看的

影像。”小蔡说。

莎莎是本地一家化妆工作室负责人。她介绍,由于现场灯光和环境影响,对妆容色彩感和持妆效果的要求更高,近期进店咨询演唱会妆容的顾客很多。“我们在演唱会官宣后就推出了相应的定制妆容服务,所提供的妆造服务在演出当日已全部约满。”

记者在采访中发现,还有一些商家推出单一的编发业务,价格在30元~60元之间,通过社交平台引流,从演出前一天就有乐迷开始预约,两天时间基本约满。

